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Unternehmer in NÖ optimistisch: 80%
für Selbstständigkeit bereit!

In Niederösterreich zeigen 80 % der Ein-Personen-
Unternehmen ungebrochenen Unternehmergeist, trotz

politischer Herausforderungen.

Niederösterreich, Österreich - Der Unternehmergeist in
Niederösterreich bleibt unerschütterlich, selbst angesichts
zahlreicher Herausforderungen. Laut der aktuellen EPU-
Erhebung des Market-Instituts gaben beeindruckende 80 Prozent
der Befragten an, sie würden sich erneut selbstständig machen.
Diese Statistik unterstreicht die Stärke der rund 76.000 Ein-
Personen-Unternehmen (EPU) in der Region, die nach Angaben
der Wirtschaftskammer Niederösterreich zwei von drei aktiven
Unternehmen ausmachen. „Im Bundesländervergleich haben wir
in Niederösterreich den höchsten prozentuellen Anteil an EPU,“
erklärte Wolfgang Ecker, Präsident der Wirtschaftskammer
Niederösterreich. Seine Stimme ist klar: Die blau-gelben Ein-
Personen-Unternehmen sind nicht nur Arbeitgeber, sie tragen
auch entscheidend zur Wertschöpfung in der Region bei, so
berichtete NÖN.at.

Politik aufgerufen zu handeln

In der EPU-Erhebung wird der Unternehmergeist der Befragten
klar hervorgehoben. Dennoch wird von den Befragten „rasches
Handeln“ von der Politik gefordert, um die Rahmenbedingungen
für Selbstständige zu verbessern. Die Ergebnisse des
Stimmungsbarometers wurden am 6. Februar 2025
veröffentlicht und verdeutlichen, dass trotz der
Herausforderungen, vor denen die Selbstständigen stehen, der

https://www.noen.at/niederoesterreich/wirtschaft/stimmungsbarometer-epus-in-noe-80-prozent-wuerden-sich-wieder-selbststaendig-machen-460254928


Wille zur Selbstständigkeit stark bleibt. „Diese positiven
Ansichten zeigen, wie wichtig diese Unternehmen für die
Wirtschaft sind,“ fügte Ecker hinzu, als er die Bedeutung der
EPU in Niederösterreich anspricht, wie auch NOEN.at berichtet.
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